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Франція з ароматом  романтики





Франція – це любов з першого погляду. Її романтика, її легкість, її весняність відчуваються вже в назві країни та вітають у повітрі. Подорож туди –мрія. Мрія, що з нами стане реальністю. У новому авторському турі  Provence and Côte d’Azur ми покажемо вам дещо історичну Ніццу та Монако, запросимо на захоплюючий смаками та ароматами ярмарок, спробуємо смачні французькі вина, влаштуємо атмосферну фотосесію на лавандових полях в Валансоль, посмакуємо твердими сирами, крусанами та іншими більш щільними французькими стравами просто у винограднику, відправимося на морську прогулянку в Сен-Тропе. Вся ця французька магія триватиме 7 незабутніх днів. Дізнаємося про них більше.
Вишукана ніцца, мальовничі лавандові поля та мрійливий відпочинок на яхті
Наша надихаюча подорож розпочнеться з вишуканої Ніцци. Саме там ми зупинимося. Прогуляємося трохи Старим містом та завітаємо на кольоро-ароматний ярмарок. З величезними пакунками всього того, чого душі забажається, та у прекрасному настрої відправимося на обід. Гарно підкріпившись, навідаємося з історичною місієюв найвідоміше князівство світу та у найвражаючий куточок  на планеті –Монако. Він приваблює не тільки своєю багатогранною історією, а й чудовими краєвидами, культурними заходами та просто розкішним життям.
В Екс-ан-Провансі, який, до речі, славиться своїми калісонами – десертом на основі міндального тіста та зацукрованих дині й апельсину, не тільки скуштуємо смачні вина, а й на собі відчуємо, що таке подорож у часі. Місто, яким будемо гуляти – гармонійно поєднує в собі історичне минуле та технологічне майбутнє. Наш маршрут пролягатиме через квартали з особняками XVII-XVIIIстоліття до обіду в винограднику, про який вже згадували.
А далі… Далі на нас чекає знайомство з романтичними лавандовими полями в Валансоль. Там буде не тільки атмосферна прогулянка, а й професійна фотосесія та дегустація солодко-пряного лавандового лікеру. Аби виглядати як з обкладинки, рекомендуємо вдягнути сукню червоного, жовтого чи білого. Ці кольори найкраще підкреслять вас на фоні цього чарівного місця. Та воно в нашій подорожі – не останнє.
Порцелянові крамнички в одному з найкрасивіших французьких селищ просто на вершині гори, шопінг, озеро Сент-Круа, колір якого змінюється з бірюзового до смарагдового,справжня мальовнича казка на гірському масиві Люберон та цілих два дні на яхті в Сен-тропе з обідною перервою на Леринських островах чи  пляжі Пампелон.
Що може бути краще цього? Хіба що повноцінна програма нашого авторського туру.
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